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Кафедра «Автомобіле- і тракторобудування» 23-25 жовтня 2018року 
представляла НТУ «ХПІ» на X міжнародній виставці «Інноватика в сучасній 
освіті» в секції «Інновації в змісті і формах освітньої діяльності».  Була 
продемонстрована  презентація   кафедри    «Дуальна освіта — новий шлях і 
засіб для формування і розвитку професійної компетенції майбутніх фахівців». 
У ній  розкрита суть дуального підходу, який застосовує кафедра: теоретична 
підготовка студентів здійснюється на   кафедрі, а практична —  у рамках 
робочого процесу на виробництві ВАТ ХТЗ та СТО м. Харкова.    Вперше в 
Україні дуальна форма навчання в машинобудуванні застосована на 
Харківському тракторному заводі. Активну участь у впровадженні дуальної 
форми навчання взяли: ректор НТУ «ХПІ» професор Євгеній Сокол,  
завідуючий кафедрою «Автомобіле - і тракторобудування» професор Вадим 
Самородов, генеральний директор ВАТ «ХТЗ» Андрій Коваль, технічний 
директор ВАТ «ХТЗ» Віктор Пивовар, головний конструктор підприємства 
Дмитро Каптенков, головний інженер проекту Петро Полищук, доценти 
кафедри «Автомобілі - і тракторобудування»: Олексій Ребров і Ніна Павлій. За 
підсумками  діяльності кафедри в цьому напрямі  НТУ «ХПІ» завоював золоту 
медаль за впровадження дуальної освіти, а також отримав почесне звання 
«Лідер інновацій в освіті» та  диплом «Інноватика в сучасній освіті» в номінації 
«Впровадження дуальної освіти — новий шлях і спосіб формування і розвитку 
професійної компетентності майбутніх фахівців». В ході роботи виставки 
інтерес до дуальної освіти проявляли університети, коледжі, ліцеї, гімназії  і 
загальноосвітні школи з усіх регіонів України. Виставка «Інноватика в сучасній 
освіті» набуває  все більшу авторитетність і масштабність, стає справжнім 
форумом, на якому відбувається представлення, апробація і обговорення 
освітніх, наукових, науково-технічних інновацій. У роботі виставки  взяли 
участь 545 представників з 25 регіонів України, Чехії, Словаччини, Польщі, 
США, Болгарії, інших країн. Її супроводжувала насичена тематична програма, 
що включала конференції, презентації, семінари, майстер-класи,   дискусії 
(всього 68 заходів).  

Концепція дуальної освіти спрямована на максимальне зближення 
студента і працедавців. У НТУ «ХПІ» проведені зміни в організації учбового 
процесу у бік підвищення практичної підготовки. Позитивні показники  
дуальної освіти: організація постійної і взаємовигідної співпраці університету і 
працедавців; залучення кваліфікованого персоналу до педагогічної діяльності 
(інструктори, викладачі); створення високої мотивації отримання знань і 
придбання професійних навичок; моніторинг якості надання освітніх послуг у 
сфері професійної освіти, оновлення освітніх стандартів; високий рівень 
працевлаштування. 
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